
A keskeny, hosszanti elrendezésu széles ereszaljú, telepítéskori 
arányokat orzo lakóház, eredeti nyílásokkal és finom cizellált hom- 
lokzati díszeivel és a tömör kerítéssel feltétlenül megtartandó helyi 
építészeti értéket képvisel.

Felújítása esetén visszafogott színezés javasolt. Az egységes me- 
szelt, vagy festett utcai homlokzat a jellemzo erre az épületformára. 
A vakolat tagozat színkiemelés nélkül is oldja az egyhangúságot. 
A nyílászárók zöld, világos barna, vagy okker mázolása javsolt a 
deszka vagy léckapuval együtt.
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Felújítás esetén javasolt az épület utcai homlokzatának helyre- 
állítása a szomszéd (61sz. épület) jobban épségben maradt hom-
 lokzati nyílásrendjét alapul véve. Feltétlenül fontos az épület mé- 
retéhez képest aránytalan ablak helyett a két kisebb álló ablak és
 az oromfali osztópárkány helyreállítása, valamint a vakolatdíszek 
visszahelyezése.Célszeru a jellegtelen kerítést tömör falazott 
kerítéssel felváltani.
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85Az egyszeru tömegu, fésus beépítésu épület - alsó szintjén 
utcai pincével - a homlokzati ablakcsere ellenére is fontos 
eleme az utcának. Településképi, helyi építészeti értékként 
védendo.
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85 - lakóház pincével -Az utca egyik legjellegzetesebb épülete. Az utcára nyíló pincé- 
jével, egyszeru bontatlan tömegével, széles ereszaljával, finom 
utcai homlokzatdíszeivel,arányos megjelenésével feltétlenül meg- 
orzendo helyi építészeti érték.  
A homlokzati 1915-ös évszám feltehetoleg felújítást jelöl, a ház 
valószínuleg a XIX-ik században épült.
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Jelenlegi formájában és állapotában tartandó meg.
A kerítés feltétlenül rendezésre szorul, az új nyomvonalon való 
elhelyezéskor suru léckerítés javasolt.
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- gazdasági épület-A széles nagyméretu telken a terep lehetoségeket figyelembe véve 
telepített az utcára meroleges nyeregtetovel készült, pillértornáccal 
képzett istálló, pajta épület, gazdálkodás és településtörténeti emlék,
 helyi építészeti értékként védendo.
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Az épület és környezetének rendbetétele használna az utcakép- 
nek és az épületnek egyaránt.A jelenlegi színkiemeléssel képzett 
homlokzat helyett a vakolt tagozatok megtartásával, az eredeti 
nyílászárókkal a korábbi  színes fotók alapján egységes színe- 
zésu felület helyreállítása célszeru zöld mázolással valamint a 
tömör falazott kerítés építése.
Esetleges tulajdon váltás esetén  javasolt az alsó szint idegenfor- 
galmi célú hasznosítása , információ stb.
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- gazdasági épület -49-53-II1-3_kép

A széles telken a keresztcsurös beépítésre emlékeztetoen elhe- 
lyezett hosszú nyeregtetos egyszeru tömegu, egykor pajta- is- 
tálló épület ma új, részben lakó funkciót tölt be. A széles eresz- 
aljával formált épület tömege helyi építészeti értékként véden- 
do.
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A védett épület jellegétol teljesen idegen muanyag hullámle- 
mez eloteto feltétlenül eltávolítandó.
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A keskeny , fésus beépítésu, nagykiülésu ereszaljú, régi arányokat 
orzo lakóépület a keresztbe fordított istálló-pajta épülettel a tele- 
pített falvak jellegzetes formáját orzi. Nyílásrendje és udvari ajtó, 
ablak formája érintetlen. A tömör falazott kerítés megtartandó. A 
településtörténeti emlék, helyi építészeti értékként védendo.
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Védelem foka- lakóház -

A kerítés égetett vörös meszelése  az épület és a kerítés jellegétol 
elüto kapu átalakítása deszka borítással vagy suru lécezéssel, 
emelné a az épület szépségét.
Melléképület építés igénye esetén megfontolandó a hagyományos 
keresztszárny visszaépítése.
Az utólag kialakított tornác eredetit megközelíto formálása javasolt, 
építész közremuködésével.


